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Číslo 37, květen 2025 

 

Úvodní slovo vedoucí zdravotní péče Domova pro seniory Oblouková 

Bc. Gabriely Niessnerové 

Vážení čtenáři, milí kolegové, 

mé jméno je Gabriela Niessnerová a jsem vedoucí zdravotní péče v nově 

otevřeném Domově pro seniory Oblouková na Obloukové ulici. Oblast 

sociálních služeb je pro mě nejen profesním zaměřením, ale také osobním 

posláním. Již během rodičovské dovolené jsem měla možnost pracovat v 

Domově pro seniory Na Valech, kde jsem si ověřila, jak hluboce mě práce 

s našimi klienty naplňuje a jak moc mě těší být součástí této smysluplné 

služby. 

Nyní, po návratu z rodičovské dovolené, jsem nesmírně vděčná za 

příležitost vést tým zdravotní péče právě zde, na Obloukové ulici. Už od 

prvního dne se tu cítím jako doma a věřím, že společně vytvoříme 

prostředí plné laskavosti, bezpečí a vzájemného porozumění. 

Velikonoční svátky jsme společně prožili v duchu tradic, klidu a radosti ze 

společně stráveného času. Jaro je časem nových začátků, naděje a 

obnovené energie – příroda se probouzí k životu a spolu s ní ožívá i naše 

chuť tvořit, být spolu a těšit se z každého slunečného dne. V našem 

domově jsme velikonoční chvíle naplnili společným zpíváním, vyráběním 

dekorací, milými setkáními a také pečením voňavého lineckého cukroví. 

Děkuji všem, kdo se podílel na vytvoření této krásné atmosféry. Přeji nám 

všem, ať nám jarní slunce přináší radost, sílu a novou energii i do dalších 

dní.  

Ráda bych využila této příležitosti a poděkovala všem zaměstnancům 

sociálních služeb za jejich obětavou a pečlivou práci. Váš laskavý přístup 

ke klientům, empatie a profesionální péče jsou každodenní inspirací. 

Velké díky patří také celému týmu v čele s paní ředitelkou Mgr. Hanou 

Dvorskou, MBA a zřizovateli Městu Šternberk za vytvoření krásného 

pracovního prostředí a pracovních pozic, ve kterých se cítíme velmi dobře 

a kde můžeme společně poskytovat péči na nejvyšší úrovni. 

Přeji Vám všem, ať je každý den příležitostí k úsměvu, milému slovu a 

radosti z maličkostí.  
 

S úctou a vděčností, 

Gabriela Niessnerová 
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DOMOV PRO SENIORY OBLOUKOVÁ SLAVÍ VELKÝ ÚSPĚCH 

S velkou radostí oznamujeme, že Domov pro seniory 

Oblouková ve Šternberku byl oceněn titulem Stavba roku 

Olomouckého kraje za rok 2024. Kromě odborné poroty si 

získal také srdce veřejnosti, která mu udělila první místo v 

hlasování.  

Děkujeme a gratulujeme všem, kteří se na vzniku této 

výjimečné stavbě podíleli. Poděkování patří zejména městu 

Šternberk, společnosti Masparti s.r.o. a firmě Esox, spol. s r.o. 

Domov pro seniory Oblouková není jen krásnou budovou – je to místo, kde lidé nacházejí domov, 

péči a důstojné stáří. Jsme hrdí, že se právě tento projekt stal symbolem toho, co společně 

dokážeme.  

 

VELIKONOČNÍ VÝZDOBA VE ŠTERNBERKU 

Velikonoční atmosféru ve Šternberku letos 

obohatily také šikovné ruce klientek Klubu 

ručních dovedností. Pod vedením paní Hany 

Nanákové vytvořily řadu krásných velikonočních 

věnců, které nyní zdobí studnu na Horním 

náměstí. 

Tato milá iniciativa přinesla nejen radost 

klientkám, ale také potěšení všem 

kolemjdoucím, kteří si jejich výtvory mohou 

prohlédnout přímo v centru města. 

Srdečně děkujeme všem zúčastněným klientkám i paní Nanákové za jejich elán a chuť podílet se na 

výzdobě, která přispěla k příjemné jarní atmosféře ve Šternberku.  

VZDĚLÁVÁNÍ ZAMĚSTNANCŮ 

Dne 7. 3. 2025 proběhlo v krásných prostorách Šternberského kláštera školení pro zaměstnance 

příspěvkové organizace Sociální služby Šternberk s názvem Problematika bolesti zad u pracovníků 

v pomáhajících profesích. Za zdravotní problémy, které souvisí se zaměstnáním pracovníků 

v pomáhajících profesích, jsou často považovány především bolesti zad. V průběhu školení školitel 

O  N Á S ,  R Ů Z N É  



 Zpravodaj je vydáván pouze pro interní potřebu organizace  

  Sociální služby Šternberk, příspěvková organizace 4 

ukazoval pracovníkům v pomáhajících profesích správnou manipulaci 

s klientem, aby je záda v praxi nebolela.  

Dne 11. 4. 2025 proběhlo opět v prostorách Šternberského kláštera 

školení pro zaměstnance příspěvkové organizace Sociální služby 

Šternberk, tentokrát s názvem Prevence syndromu vyhoření. Školení 

se zabývalo tématem zvládání stresu a prevence syndromu vyhoření. 

Pomáhající profese patří mezi nejohroženější syndromem vyhoření, 

který se často vyvíjí mimo jiné v důsledku zvýšené míry stresu. Zvládání 

stresu a stresových situací je tedy důležitou dovedností pracovníků 

sociálních služeb. Účastníci kurzu se seznámili se základy tématu stresu a syndromu vyhoření a s 

technikami zvládání stresu a prevencí syndromu vyhoření. Účastníci se v rámci vzdělávání seznámili 

s fázemi a průběhem syndromu vyhoření, aby na základě toho byli u sebe schopni vnímat varovné 

signály. 

 

 

 

EKONOMICKÉ ODDĚLENÍ 

Provozní doba RECEPCE, Komenského 388/40: 

PONDĚLÍ 6,30 – 12,00  12,30 – 16,00 hod. 

ÚTERÝ 6,30 – 12,00  12,30 – 15,30 hod. 

STŘEDA 6,30 – 12,00  12,30 – 16,00 hod. 

ČTVRTEK 6,30 – 12,00  12,30 – 15,30 hod. 

PÁTEK 7,00 – 11,00  11,30 – 12,30 hod. 

Provozní doba RECEPCE, Oblouková 2801/43: 

PONDĚLÍ 8,00 – 12,45  13,15 – 14,30 hod. 

ÚTERÝ 8,00 – 12,45  13,15 – 16,00 hod. 

STŘEDA 8,00 – 12,45  13,15 – 14,30 hod. 

ČTVRTEK 8,00 – 12,45  13,15 – 14,30 hod. 
PÁTEK 8,00 – 11,45  11,45 – 13,00 hod. 

DOMOV PRO SENIORY 

DOMOV PRO SENIORY OBLOUKOVÁ, DOMOV PRO SENIORY NA VALECH 

V nově otevřeném Domově pro seniory Oblouková je aktuálně naplněná kapacita 50 klientů. 

Stěhování probíhalo postupně, aby byl zajištěn co nejpřívětivější přechod do nového prostředí a bylo 

respektováno právo každého seniora na klidnou adaptaci. Postupné přijímání klientů zároveň 

umožnilo zaměstnancům lépe poznat individuální potřeby každého z nově příchozích. Domov tak 

klade důraz nejen na zajištění přívětivého prostředí a co nejkvalitnější péči, ale i na osobní přístup 

ke každému jednotlivci. 

I N F O R M A C E  Z E  S T Ř E D I S E K  
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Domov nabízí celkem 28 pokojů – z toho 6 jednolůžkových a 22 dvoulůžkových. V současnosti v něm 

žije 40 žen a 10 mužů. 

Péči o klienty zajišťuje tým složený z vedoucích pracovníků, zdravotních sester, pracovníků v 

sociálních službách, sociálních pracovníků, aktivizačního pracovníka, pracovníků úklidu, prádelny a 

údržby. Díky jejich vzájemné velmi dobré spolupráci je v domově zajištěno vysoce kvalitní, bezpečné 

a přívětivé zázemí pro každodenní život klientů. 

Domov pro seniory Na Valech nadále poskytuje péči 17 klientům, z nichž je 15 žen a 2 muži. Toto 

zařízení je jedinečné svým důrazem na individuální přístup, a především rodinnou atmosféru, která 

jej činí výjimečným místem pro důstojné stáří. Domov je zároveň výjimečný i svou polohou – nachází 

se v těsné blízkosti šternberského hradu, na který je z budovy přímý výhled. Tato malebná scenérie 

dodává místu jedinečný charakter a přispívá k celkovému 

klidu a pohodě, kterou obyvatelé denně zažívají. 

Péče v Domově pro seniory Na Valech není jen službou, ale 

pro tým pracovníků je také posláním. O klienty se stará 

kolektiv složený z vedoucí Domova, zdravotních sester, 

pracovníků v sociálních službách, sociální pracovnice, 

aktivizačních pracovníků a pracovníků úklidu a údržby. 

Díky jejich každodennímu nasazení, empatii a lidskému 

přístupu je Domov místem, kde se senioři cítí bezpečně, 

jsou přijímaní a respektovaní. 

Velké poděkování patří všem těmto zaměstnancům, kteří svou každodenní profesionální prací, 

empatií a lidskostí vytvářejí z domovů pro seniory skutečný „domov“. Jejich práce není jen profesí, 

ale především posláním – s laskavostí se starají o důstojné stáří seniorů, naslouchají jejich 

příběhům, podporují je v každodenním životě a dodávají jim pocit bezpečí. Bez jejich obětavosti, 

týmového ducha a otevřeného srdce by domov pro seniory nemohl být tím, čím je. 

DEN ZDRAVOTNÍ SESTRY V DOMOVĚ PRO SENIORY OBLOUKOVÁ 

V našem domově pracuje celkem 8 všeobecných sester a 3 

praktické sestry. Každá z nich přináší do týmu cenné zkušenosti, 

profesionální přístup a empatii, bez níž by péče o seniory 

nebyla úplná. Jejich práce není jen o odbornosti, ale i o lidském 

přístupu, porozumění a každodenním naslouchání potřebám 

těch, kteří se ocitli v období života, kdy jsou odkázáni na pomoc 

druhých. 

Pracovní den zdravotní sestry v Domově pro seniory Oblouková 

začíná i končí vždy důležitým předáním směny. Tento klíčový 

moment zajišťuje plynulou návaznost péče mezi jednotlivými 

směnami, což je zásadní pro zajištění bezpečnosti a kontinuity 

péče o klienty.  
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Po předání směny si všeobecné a praktické sestry rozdělí klienty na dvě poloviny – každá z nich se 

během své denní směny stará o 25 klientů. Po předání směny následují úkony, které sestry provádějí 

dle pokynů lékaře. Mezi tyto úkony patří například odběry krve a moči a jejich odesílání do 

laboratoře prostřednictvím transportní služby. Většinou se jedná o preventivní odběry či kontroly 

INR při warfarinizaci a následnou konzultaci s lékařkou o případné změně v užívání léků, které 

s tímto odběrem souvisí.  

 

Léčebná a ošetřovatelská péče 
f 
Sestry připravují léky na celý den, sledují zásoby léků, podávají inzulín, měří hladiny glykémie a 

sledují další fyziologické funkce klientů. Sestry pravidelně hodnotí bolest, podávají léky proti bolesti 

včetně opiátů a sledují jejich účinnost. Pokud je potřeba, léky upravují (např. drcením) a veškerou 

poskytnutou péči zapisují do systému a vykazují zdravotním pojišťovnám. Sestry také pečují o 

stomie, močové katetry, PICC katetry a další zdravotní pomůcky. Monitorují rizika pádů, zajišťují 

prevenci nehod s důrazem na bezpečnost klientů.  

Odborné ošetřovatelské úkony 
jídlo 
Během dopoledne provádějí sestry převazy ran pomocí metody vlhkého hojení ran. Dokumentují 

stav defektů a zajišťují jejich pravidelnou fotodokumentaci. Zároveň se starají o polohování méně 

mobilních klientů, aby předcházely vzniku proleženin. Sestry se pravidelně účastní různých školení a 

kvalifikačních kurzů pro zvyšování kvality poskytované péče.  

Psychosociální podpora a přímá péče o klienty 

Součástí práce je podávání tekutin, podávání stravy u 

klientů s poruchami polykání a výměna inkontinenčních 

pomůcek. Sestry také pomáhají s aktivizací klientů a 

poskytují ošetřovatelskou rehabilitaci, což přispívá ke 

zlepšení kvality života seniorů. Nedílnou součástí práce 

sestry v domově je také komunikace s rodinami klientů. 

Během adaptace klienta v domově pro seniory je důležitá 

jak podpora klienta, tak i rodinných příslušníků, pro které je 

tato velká změna také velmi náročná. Sestry vedou 

pravidelně rozhovory s klienty o jejich zdravotním a 

psychickém stavu a aktivně podporují duševní pohodu 

klientů.  

Administrativní a organizační činnost 
den 
V odpoledních hodinách se sestry mimo jiné také věnují neméně důležité součásti této práce, a to 

je vedení ošetřovatelské dokumentace. Sestra plánuje a hodnotí ošetřovatelskou péči, vyplňuje a 

vyhodnocuje řadu důležitých formulářů – například hodnotí riziko pádu, vznik dekubitů, provádí 

adaptační testy, testy kognitivních funkcí a další potřebná šetření. Součástí dokumentace jsou také 

denní záznamy o nestandardních situacích, jako je například zvýšená teplota, pád klienta, odmítání 

stravy, změna chování a další odchylky od běžného stavu. Tyto záznamy slouží nejen jako důležitý 

podklad pro rozhodování lékaře, ale i pro zajištění návaznosti a kvality poskytované péče. Sestry 
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organizují objednávky na lékařská vyšetření u specialistů, zajišťují transport klientů a komunikují s 

praktickou lékařkou, která dochází na pravidelné návštěvy.  

Právě pro zmíněné zachování návaznosti péče je velmi důležitá zejména komunikace mezi všemi 

sférami péče o klienta –zdravotní péče, úsek přímé péče a sociální péče. Do úseku zdravotní péče se 

řadí i fyzioterapie, která je u klientů prováděná 2x týdně fyzioterapeutkou paní Bc. Radanou 

Rodovou. Klienti si velmi chválí nejen jejího profesionálního přístupu, zkušeností a znalostí, ale také 

lidskosti a pokory ke stáří.  

Reakce na akutní situace 

Práce všeobecných a praktických sester v domově pro seniory je velmi specifická, náročná a 

především nesmírně zodpovědná. Na rozdíl od nemocničního prostředí není v zařízení trvale 

přítomen lékař, a právě proto je zde role sestry klíčová. Sestry v domově pro seniory musí být nejen 

odborně zdatné, ale také schopné samostatně a rychle jednat, zvládat akutní situace s chladnou 

hlavou a zachovat racionální přístup i ve vypjatých chvílích. Často jsou to právě ony, kdo první 

rozpoznají změnu zdravotního stavu klienta, posoudí situaci a rozhodnou o dalším postupu – ať už 

jde o kontaktování lékaře, zahájení akutní péče, nebo zajištění transportu do nemocnice. 
 

Každodenní laskavá a profesionální péče sester pomáhá seniorům prožít důstojné stáří s 

maximálním ohledem na jejich zdravotní i emocionální potřeby. 

Děkujeme všem našim sestrám za jejich nasazení, pečlivost a lidskost. Vaše práce má smysl a je pro 

náš domov nepostradatelná. 

  

 

Rozhovor s paní Mgr. Ivanou Krejčovou – vedoucí Domova pro seniory Na Valech a osoba pověřená 

řízením přímé péče Domova pro seniory Oblouková. 

Můžete nám podrobněji popsat svou roli jako vedoucí Domova pro seniory Na Valech a osoba 

pověřená řízením přímé péče Domova pro seniory Oblouková? Jaké jsou Vaše hlavní 

odpovědnosti? 

Jako vedoucí Domova pro seniory Na Valech a zároveň osoba pověřená řízením přímé péče v 

Domově pro seniory Oblouková mám odpovědnost za zajištění kvalitní péče o klienty a za 

celkový chod těchto zařízení. V praxi to znamená každodenní koordinaci a vedení týmu 

pracovníků, nastavování pracovních postupů a jejich kontrolu, ale také komunikaci s klienty 

a rodinami klientů.  

Ve své roli se snažím být nejen vedoucím pracovníkem, ale i podporou pro zaměstnance i 

klienty. Mojí prioritou je, aby v Domovech panovala atmosféra důvěry, respektu a spolupráce. 

Vnímám, že kvalita péče nevychází pouze z odborných znalostí, ale především z lidského 

přístupu, empatie a otevřené komunikace. 

…Pokračování na straně 10 

R O Z H O V O R  S  M G R .  I V A N O U  K R E J Č O V O U  
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F O T O P Ř Í L O H A  
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Jaké jsou podle Vás největší výzvy při zahajování provozu nového zařízení pro seniory? Narazili 

jste na nějaké překážky nebo nečekané problémy? 

Zahájení provozu nové sociální služby je vždy velmi komplexní proces, který s sebou přináší 

řadu výzev – organizačních, technických i lidských. Mezi ty největší určitě patří nastavení 

všech procesů tak, aby odpovídaly legislativním požadavkům, ale zároveň byly funkční a 

srozumitelné pro zaměstnance i klienty. Je potřeba skloubit provozní připravenost budovy s 

odbornou a lidskou připraveností personálu. 

Jednou z hlavních výzev je také samotný nástup klientů – ten je třeba dobře naplánovat, aby 

probíhal citlivě a postupně. U nás jsme právě tuto fázi vědomě rozložili v čase, abychom 

každému klientovi mohli věnovat individuální pozornost, podpořit jeho adaptaci a zároveň 

dali prostor zaměstnancům k navázání vztahu a poznání jeho potřeb. 

Samozřejmě jsme během spuštění narazili i na drobné provozní komplikace nebo potřebu 

rychlého rozhodování v nových situacích – ať už šlo o úpravy v zařízeních pokojů, technické 

záležitosti, nebo naladění týmové spolupráce. Vnímám ale, že díky dobré komunikaci a 

nasazení celého týmu jsme všechny překážky zvládli překonat s respektem k lidem, pro které 

domov tvoříme – našim seniorům. 

Jaký je Váš přístup k budování týmu v novém domově? Jak jste vybírali personál pro Obloukovou, 

a jaké kvality jsou pro Vás při výběru zaměstnanců klíčové? 

Budování týmu v obou Domovech vnímám 

jako jeden z nejdůležitějších a zároveň 

nejcitlivějších úkolů. Já osobně kladu důraz na 

to, aby tým netvořili jen odborníci s 

potřebným vzděláním, ale především lidé, 

kteří mají vnitřní motivaci, empatii a ochotu 

pracovat se srdcem. Péče o seniory je 

náročná, a to nejen fyzicky, ale i psychicky – 

proto je pro mě zásadní, aby zaměstnanci byli 

týmoví, otevření komunikaci a schopní 

zvládat i náročné situace s klidem a respektem. Při výběru personálu jsme kombinovali 

zkušené pracovníky s těmi, kteří byli noví, ale projevili opravdový zájem a chuť se rozvíjet. 

Důležité pro mě bylo také to, jak daný člověk „zapadne“ do kolektivu – protože právě týmová 

spolupráce je základem fungující péče. Od začátku jsem se snažila vytvářet prostředí důvěry, 

ve kterém se zaměstnanci cítí být součástí něčeho smysluplného. Věřím, že když se pracovníci 

cítí dobře a mají podporu, přenáší se to i na samotné klienty a celkovou atmosféru v domově.  

 

Jaké okamžiky ve své kariéře považujete za nejvíce naplňující a co vás motivuje pokračovat v této 

náročné práci? 

Jsem sociální pracovnice a v oblasti sociální práce působím více než 20 let. Během své profesní 

dráhy jsem měla možnost pracovat s různými skupinami klientů – od osamělých rodičů, přes 
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ohrožené děti, až po seniory, jimž jsem se věnovala například v rámci pečovatelské služby. 

Každá tato profesní zkušenost mě obohatila, přinesla mi nové pohledy, trpělivost, pokoru i 

silný smysl pro odpovědnost. Práce v sociálních službách pro mě nikdy nebyla jen 

zaměstnáním, ale cestou, na které mohu druhým pomáhat, být jim oporou a vytvářet 

prostředí, ve kterém se cítí v bezpečí a přijímaní. 

Za své velmi důležité poslání považuji také práci s podřízenými. Je pro mě klíčové, aby lidé, se 

kterými pracuji, byli nejen odborníky, ale také aby chodili do práce rádi, cítili se jako součást 

týmu a těšili se na každý pracovní den. Věřím, že jen spokojený pracovník může poskytovat 

kvalitní péči a vytvářet prostředí, které bude dobré nejen pro klienty, ale i pro celý tým. 

 

 

 

 

KLUBY SENIORŮ 

 

PĚŠÍ VYCHÁZKA NA ZELENOU BUDKU KS III. 

Na dnešní den 24.3. 2025 jsme si naplánovali pěší 

vycházku na Zelenou budku. Včerejší nedělní počasí 

nás však o procházce moc nepřesvědčovalo vzhledem 

k bouřce a dešti.  

Pondělní ráno nás vítalo mlhou, která se však do 10. 

hodiny rozplynula a počasí nás odměnilo sluníčkem, 

které umocňovalo krásný výhled na Šternberk a jeho 

blízké okolí.  

Cesta lesem byla velmi příjemná, příroda se krásně 

probouzí do jara a 11.500 kroků je pro zdraví to 

nejlepší.  

Zapsala Marta Skřebská, předseda KS III.  

 

ARCIBISKUPSKÝ PALÁC KS II. 

Vážení senioři, 

dnešního dne jsme organizovali společný výlet za 

památkami města Olomouce. Měli jsme zajištěnu 

prohlídku Arcibiskupského paláce a také jsme 

chtěli navštívit Arcibiskupské muzeum. Bohužel 

při první prohlídce jsme se dozvěděli, že expozice 

muzea, kterou jsme hlavně chtěli navštívit, je 

otevřena až od 1.května. Samozřejmě se na tuto 

O H L É D N U T Í  Z A  U D Á L O S T M I  



 Zpravodaj je vydáván pouze pro interní potřebu organizace  

  Sociální služby Šternberk, příspěvková organizace 12 

prohlídku přijdeme podívat v průběhu měsíce května. Část zúčastněných si samostatně navštívila a 

prohlédla doporučované Muzeum umění a Svatovítský chrám. Plánovaná návštěva paláce byla velmi 

pěkná a zajímavá. V okolí našeho města je ještě mnoho krásných míst vhodných k návštěvě. Budeme 

samozřejmě během letních měsíců plánovat další zajímavé výlety a návštěvy.  Děkuji všem za účast 

a samozřejmě věřím, že jste si odnesli velký zážitek. Těším se na další výlety. 

S pozdravem                                               Jan  K a š p á r e k 

 

DOMOV PRO SENIORY NA VALECH 

 

VELIKONOČNÍ OSETÍ 

V Domově pro seniory na Valech se klientky s radostí 

pustily do tradičního setí velikonočního osení.  

Klientky připravily květinové misky a truhlíky, do 

kterých zasely semínka, která brzy vyklíčí a ozdobí 

jejich prostor. 

Setí osení je oblíbenou velikonoční tradicí, která 

symbolizuje nový začátek a obnovu, což je v souladu 

s velikonočním poselstvím. Tato aktivita je nejen 

příjemným zpestřením dní, ale také pozitivně působí 

na duševní pohodu a kreativitu klientek, které si užívají společné chvíle a radost z toho, jak jejich 

osení roste.  

VELIKONOČNÍ POZDRAV OD DĚTÍ 

Ve středu 16. dubna 2025 přinesly děti z 1. ZŠ Svatoplukova jarní výrobky 

do Domova pro seniory Na Valech. Děti v rámci projektového dne 

vyrobily krásné zápichy, ozdoby na pověšení a hlavy s osením. Předání 

výrobků bylo tentokrát bez osobního setkání, ale i tak přineslo mnoho 

radosti. Pracovnice poté dárky klientům předaly, aby si mohli vyzdobit 

pokoje i společné prostory domova a navodit tak jarní atmosféru.  

 

DOMOV PRO SENIORY OBLOUKOVÁ 

MEZINÁRODNÍ DEN ŽEN 

Začátkem měsíce března mezi klienty našich domovů při příležitosti oslav 

Mezinárodního dne žen zavítali starosta města Ing. Stanislav Orság a 2. 

místostarosta pan Leo Czabe. Všem přítomným popřáli krásný sváteční 

den a zároveň klientky obdarovali kytičkou jarních květin. K poslechu nám 

zahrálo duo heligonek a ke kávě nechyběl ani dobrý zákusek. Děkujeme 

představitelům města za jejich tradiční návštěvu a květinářství Rozárka za 

překrásné kytky!  
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STŘÍPKY Z DOMOVA PRO SENIORY OBLOUKOVÁ 

Nový Domov pro seniory Oblouková, ve kterém jsme na sklonku loňského roku přivítali první klienty, 

je plný života a každodenního ruchu. Kromě profesionální sociální a zdravotní péče nabízíme našim 

klientům i řadu nejrůznějších aktivit a činností pro smysluplné a zábavné trávení volného času. Než 

se prodlouží den a než se dům na jaře bude moci otevřít do zahrady, která jej obklopuje ze dvou 

stran a bude nabízet mnoho pěkných míst na čerstvém vzduchu, mohou se naši klienti dle vlastních 

zájmů zapojit do programů, které je baví. Přinášíme obrázky několika z nich.  

 

DUCHOVNÍ PÉČE V DOMOVĚ PRO SENIORY 

V Domově pro seniory Oblouková se konají pravidelně první a třetí středu v měsíci duchovní setkání 

s pastorační asistentkou paní Šilgerovou. Klienti si s ní mohou popovídat nejen o duchovních 

záležitostech. V návaznosti na paní Šilgerovou za klienty pravidelně dochází i pan farář Mgr. Antonín 

Pechal a duchovní otec Mgr. Marek Franciszek Jarosz. Dne 26. 3. 2025 v Domově pro seniory 

Oblouková proběhla první mše svatá. Duchovní setkání využívají i klienti Domova pro seniory Na 

Valech. 

VELIKONOČNÍ PEČENÍ 

V našem Domově pro seniory Oblouková se dne 4. dubna 2025 konala krásná velikonoční aktivita – 

klienti si společně pekli linecké cukroví s velikonočními motivy. Vůně čerstvě upečených cukrovinek 

provoněla celý domov a všichni si užívali nejen pečení, ale i společně strávený čas. Byla to skvělá 

příležitost pro zábavu a kreativitu, která přinesla radost nejen našim seniorům, ale i celému 

personálu. 

MEZIGENERAČNÍ SETKÁNÍ V DOMOVĚ PRO SENIORY 

Dne 22. dubna 2025 dopoledne navštívily Domov pro 

seniory Oblouková děti z 2.B, 1. ZŠ Svatoplukova  

s paní učitelkou Janou Nemravovou, aby potěšily jeho 

obyvatele malým kulturním vystoupením.  

V programu nechyběly veselé básničky, známé dětské 

písničky ani hra na hudební nástroje. 

Děti se na vystoupení pečlivě připravovaly. Jejich 

radostná energie a upřímnost rozzářily tváře všech 

přítomných. 
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Po vystoupení si děti se seniory krátce popovídaly a předaly jim drobné ručně vyrobené dárky. 

Návštěva potěšila nejen obyvatele domova, ale i samotné děti, které odcházely s pocitem radosti a 

dobrého skutku. Navíc děti ozdobily na zahradě strom ručně vyrobenými papírovými vajíčky. 

Tato milá mezigenerační setkání dokazují, jak důležité je budovat vztahy mezi mladými a staršími – 

a jak dokáže i jednoduchá básnička nebo písnička udělat velkou radost.  

 

 

 

 

OSMISMĚRKA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P R O  Z Á B A V U   

 

Zdroj: www.bavsen.cz 
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ŘEŠENÍ: 

Osmisměrka – Tajenka: SEDMIKRÁSKA 

 

 

 

 

 

PODĚKOVÁNÍ PANU LINHARTOVI 

 

„Je jaro, pan Linhart nám všem upravil nádvoří a kolem celé budovy. Máme to moc krásné, vše nám 

na nádvoří kvete. Vyrostly fialky, tulipány a narcisky. Už můžeme chodit na lavičky a radovat se, jak 

to máme vše krásné. Patří mu velký dík za práci, kterou pro nás všechny vykonal. Ani na ptáčky 

nezapomněl. Dal jim na strom budku, aby se také měli z čeho radovat.“ 

Neplechová 

 

PODĚKOVÁNÍ PANÍ SPĚVÁKOVÉ 

 

Jménem klientek Jógy pro zdraví bychom chtěli srdečně poděkovat paní Evě Spěvákové, která již 

přibližně dvacet let neúnavně vede lekce jógy s nadšením, trpělivostí a hlubokou znalostí. Její 

přístup, vždy plný laskavosti a podpory, má na klientky nejen fyzický, ale také duševní a emocionální 

dopad. 

Díky jejím lekcím se mnoho klientek naučilo nejen správně cvičit jógu, ale také nacházet vnitřní klid 

a rovnováhu. Její vedení se pro mnohé stalo nenahraditelným zdrojem energie a inspirace. 

Paní Spěváková, děkujeme Vám za Váš dlouholetý přínos, obětavost a oddanost, kterou věnujete 

těm, kteří s Vámi mají to štěstí cvičit. Vaše práce je pro nás velkým přínosem a vážíme si všeho, co 

pro nás děláte. 

S úctou a vděčností, 

Sociální služby Šternberk, příspěvková organizace ve spolupráci s klientkami Jógy pro zdraví  
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